

ДРУШТВО СУДИЈА РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ
ПРЕДСЕДНИКУ ДРАГАНУ БОЈЕВИЋУ

БЕОГРАД

УЛ. АЛЕКСЕ НЕНАДОВИЋ БР. 24

ПОШТОВАНА ПРЕДСЕДНИЦЕ,

ОТВАРУЈУЋИ ДАТА ОБЕЉАЊА И ПРЕЗЕТЕ ОБАВЕЗЕ ОД КОЛЕГА КОЈЕ СУ МИ ДАЛЕ НЕСЕБИЧНУ ПОДРШКУ ЗА ИЗБОР ЗЛАНА ВИСОКОГ САВЕТА СУДОВА НИСАМ МИ ПРЕТПОСТАВИО СА КОЛИКО ОТПОРА БУ НАБИ ПРЕМА РЕФОРМАТОРИМА СРПСКОГ ПРАВОСУЂА. У ОСТВАРЕЊУ СВОЈИХ НАМЕРА ИСТИ НИСУ БИРАЛИ НИТИ НАЗИВ НИТУ СРЕДСТВА. ЦИЛЈЕ БИЛО ДА МЕНЕ ЛИЧНО СТАВЕ ПОД КОНТРОЛУ, ПА КАДА У ТОМЕ НИСУ УСПЕЛИ ЗАПОСЛИЛИ СУ ОБРАЗУН САМНОМ И СА МОЈОМ ПОРОДИЦОМ.

РЕЖИРАЊИ КРИВИЦИ ПОСТУПАК ИМА ЗА ЦИЉ ДА МЕ ЈАВНО МОРАЛНО И ПРОФЕСИОНАЛНО ДИСКРЕДИТУЈЕ, КАКО БИ СЕ ОМАЛОВАЖИЛЕ МОЈЕ РЕЗИ, АКО ИУ КОЈИМ СЛУЧАЈЕВИМА ИЗГОВОРИМ БЕЗАНЕ ЗА СВЕ ОНО ШТА СЕ ДОГАЂАЛО У РАДУ ВСР-а ОД МОГ ПРОГЛАШЕЊА ЗА ЗЛАНА ДО ПРИТВАРАЊА. СВА ТА ОЖУЂАЊА ДИРЕКТНО СУ БЕЗАНА ЗА СУДБИНУ СВИХ КОЛЕГА КОЈЕ НИСУ ИЗАБРАНЕ.

НЕГУТИМ РЕЖИЈА ЈЕ НАСТАВЉЕНА МОЈИМ ЛИЧНОМ СЛОБОДЕ И НЕЗАКОНИТИМ ПРОДУКОВАЊИМА ПРИТВОРА, КАКО БИ СЕ У ЈАВНОСТИ СТВОРИЛА СЛИКА ДА СУМ СИГУРНО КРИВ ЈЕР НЕ У ПРОТИВНОМ НЕ БИ ДРЖАЛИ У ПРИТВОРУ ТОЛИКО ДУГО. СКАД СУ СВЕ СНАГЕ ТИХ РЕЖИ СЕРА И ШКОЛНИХ ИЗВРШИЛАЦА УСПЕЛИ ДА ЈА ОШИБЕНИЦАМА БЕЗАНИХ ЗА РАД ВСР-а НЕ ПРОВОБОРИМ ШТО ИМА ЗА ЦИЉ МОЈУ ФИЗИЧКУ ЛИКВИДАЦИЈУ.

ЗБОГ СВЕТА НАПРЕД НАВЕДЕНОГ ЈАСНО ВАМ ЈЕ ШТО У ОВОМ ПИСМУ НЕ МОГУ НАВЕСТИ БИЛО КОЈУ КОНКРЕТНУ ШВЕДСКУ ДОГАЗАЈ ИЛИ ЛИЧНОСТ. СТАНИЈА МУНИМЕР ЛУКИЋ ЈЕ У СВОЈОЈ ОСТАВИЦИ ТАКОЂЕ У ОПШТЕНО ГОВОРИО О ЗНАЧАЈНИМ ПРОБЛЕМИМА.

ИЗМЕНЕ ЗАКОНА О УСТАВНОМ СУДУ, ГДЕ СЕ, ИЗМЕТУ ОСТАЛОГ, ИСКЉУЧУЈЕ ЈАВНОСТ КАДА СЕ ОДЛУЧУЈЕ О ПРИГОВОРИМА СМАЈТА ШТО ЈЕ ПРИГОВОРЕ ЈЕ ОДЕЛИО ОВАЈ СЛОЈАВ ВСЕ-А, ТАКОЂЕ ИМАЈУ ЗА ЦИЉ ДА ЈАВНОСТ ИДЕ СКИНА ПРАВУ ИСПУНУ КАКО И НА КОЈИ НАЦИЈА СЕ ПОКОВОДОГОДИЛА „СЕРА КНЕЖЕВА“.

ЦИЉ МИ ЈЕ ДА ОВО ПИСМО ОЗБИЉНО СХВАТИТЕ ЈЕР ЗНАМ ШТОГЕ ШВЕДНИЦИ СЕ КОЈЕ БИ ПРИГОВОРЕ НЕИЗАБРАНИО СУДИТА (ОБДЕ МИСЛИМ САМО НА ДОСТОЈНЕ) ОБЕСМИСЛИМЕ И КОЈЕ БИ ДОВЕЛЕ ДО ОДЛУКЕ КОЈА БИ БИЛА У СКАЛАЈ СА ПРЕПОРУКОМ ЕВРОПСКЕ КОМИСИЈЕ ДА СЕ ИЗБЕРУ СВИ КОЈИ Нису НЕДОСТОЈНИ.

ЖЕЛИМ ДА ВАС УПОЗНАМ ДА САМ О СВОМ РЕШЕНОМ ПОЛОЖАЈУ ПИСМЕНО УПОЗНАО АНДРЕАТОРА ЕУ БЕНСАНА ДЕЖЕРА ПРЕДСЕДНИКА БРУКТА ТУЖИЛАЦА РЕПУБЛИКОГ ОМБУДСМАНА И КОМИСИЈУ НАРОДНЕ ОКУПЦИЈЕ

НАДАМ СЕ ДА СЕ ТЕ МЕ СХВАТИТИ КРАЈЊЕ ОЗБИЉНО И ИАДИ НАЦИЈА ДА СЕ ЈИШНО ЗВАНИЦО ИЛИ У ЗАЈЕДНИЦКОЈ КОМИСИЈИ СА СВИМА КОЈИМА ИЛИ СЕ ОБРАТИО УПОЗНАТЕ О МОЈИМ НАВОДИМА.

С ПОШТОВАЊЕМ

08.06.2012
БЕОГРАД

ОКРИСВЕТА
ЈАКИЋ БЛАГОЈЕ
Б. Ј. Ј.